

今日泰山·重点

# 谁率先制定标准就奖谁

## 单个标准最高奖励资金十万元

本报泰安1月4日讯(记者 熊正君 通讯员 梁菲) 4日,记者从泰安市质量技术监督局获悉,泰安市政府拨付87.5万元专项奖励资金,对2010年主持、参与制定国家标准、行业标准和山东省地方标准的单位进行资助奖励,首创市政府奖励标准化工作先河。

泰安市质量技术监督局标

准化科的工作人员告诉记者,本次获得奖励的企业单位和项目包括泰安交运集团、泰安东升服装有限公司等7家单位的13个标准项目,单个标准最高奖励资金高达10万元。其中,泰安交运集团主持制定的《道路运输企业服务标准体系要求》等4项省地方标准正式发布,将道路运输企业在服务群众、自身管理等各个

方面引入程序化、标准化、数据化和信息化管理,成为全国首个发布实施的道路运输企业服务标准体系,填补了道路运输行业搭建企业服务标准体系的空白。

泰安东升服装有限公司主持制定的国家标准《专业摩托车手防护服装》、泰安鲁普耐特有限公司参与制定的《坠落防护安全绳》、泰安科诺型钢股份有限公司主持制定的《输电铁塔用冷弯》等产品标准都在一定程度上率先调整提升产品质量。

据了解,自2009年起,泰安市质监局和泰安市财政局就联合下发《泰安市实施标准化战略资助奖励管理办法》明确指出:对主持国际标准、国家标准、行业标准、山东省地方标准制修订并发布实施的企业单位和项目,分别给予不高于30万元、20万元、10万元、5万元的一次性奖励。另外,对于主持修订、参与制订、参与修订的国际、国家、行业、地方标准也按照一定的标准给予一定的奖励。这是继泰安市科技局在地市中首次将“技术标准”列入科技发展专项计划后,标准化工作获得政府支持的又一重举。



**年货“体检”**

1月4日,泰山区质监局工作人员来到银座商城花园店,对食品进行检查,1月3日至31日,泰山区质监局开展“食品生产质量安全月”,重点加强对乳制品、肉制品、糕点等食品的质量监督检查,让市民放心添置年货。

本报记者 熊正君 摄

## “在这里基本没生过病”

### 住了33年的外地人要在泰安养老

本报泰安1月4日讯(记者 熊正君) “泰安的气候适宜,空气新鲜,环境特别好,让我很着迷。”在泰城居住了33年的武汉市民邱女士说。因为非常喜欢泰城的环境,邱女士决定退休后不回武汉老家,要在泰城养老。

邱女士告诉记者,小时候她的父母就在泰安工作,她小学毕业后来到泰安上初中。“刚来泰安时,觉得环境不是很好,晚上下班后连个路灯都没有。”邱女士抱怨道。而近几年泰安的发展,让邱女士看在眼里,喜在心里。“现在我最喜欢的就是泰安适宜的环境。前几天我回武汉老家,待了几天就感冒了,嗓子一直不舒服,而我在泰安基本就没生过病。”邱女士用沙哑的嗓子对记者说。平时周末,她还会和家人爬泰山、逛逛公园,呼吸一下新鲜空气,觉得泰城特别适合居住。“特别是夏天下雨时,走在

红门路附近的小胡同里,撑着伞,听着淅沥沥的雨声,呼吸着稍微发凉的空气,就像来到了江南小城,特别惬意。”邱女士说。

邱女士12岁来到泰安,已经在泰安居住了33年,在这里安家立业。虽然她所有的亲戚都在武汉,但仍然舍不得离开泰城,她打算退休后就在泰城养老。

爱泰安,你有什么理由?本报推出“爱泰安的一千个理由”征集活动。无论你是居住了多年的老泰安人,或是匆匆而过的游客,还是客居在此的外乡人,不妨大声说出你爱泰安的理由。三五个字不少,三五十字也不多。热线:6982110;邮箱:taqlwb@163.com;手机短信:18653881019。



### 爱泰安的理由:

82. 爱泰安,我更爱泰山。生在泰安,长在泰安,对泰安的一草一木、一山一水,都是那样的亲切,吃喝着泰安三美长大、成人、变老。不论走到天涯海角,泰安永远在我心中。(152\*\*\*\*2066)

83. 我家住在擂鼓石大街,从小我就在那条路上长大。在离开泰安之前,我从来都没有觉得那条路有多好,即使变成了主干道。可是我现在甚至觉得能走在那条熟悉的大街上竟然也变成了一种幸福。(网友“飞翔”)

84. 泰安有我的父母,有我的家,有我一生最爱的人,有熟悉的街道,有太多太多让我无法忘却的回忆。我只能说,我是泰安人,我现在、将来、永远都是泰安人,都会爱着这个自己成长的城市。(网友“来一杯”)

5. 我爱泰安,爱她蓝蓝的天空、美丽的山河,淳朴的泰城人。(159\*\*\*\*4708)

86. 说到泰安,我有些时候突然就会有一种眼泪溢出的感觉,泰安的一切都已经在我的脑海,在我的血液中留下了最最深刻烙印。(网友“一天门”)

87. 在我的心里,泰安虽然不大,但却是一个很让我有家的感觉的城市。我

现在离不开泰安,将来也是。也许身处泰安,无法体会到在别的城市中那种不属于自己的漂泊感。语言、习惯,好像很多很多都能勾起我对泰安的回忆。(网友“在外游子”)

88. 我爱泰安的一山一水,一草一木,一花一果,一砖一瓦,一切的一切。因为我是泰安人,因为这里是我的家乡。(东平县高级中学语文教师栗心军)

89. 自1985年秋来到泰安上学始,我就从心里爱上了这座美丽的城市,爱上了这座抬头就可看到的驰名中外的山。泰安给了我温馨的爱情和温暖的家,作为一名久居的市民,叫我如何不爱她。(泰安市民池庆喜)

90. 窗外寒风阵阵,我窝在小餐馆,喝着羊汤,吃着烧饼,很温馨,很幸福,喜欢泰安的宁静。(泰城市民赵女士)

91. 最爱泰安的奇石,观赏奇石,园林奇石、陶瓷工艺品、宝石玉石工艺品,都让我爱不释手,视若珍宝。(泰城市民刘先生)

92. 泰山碑刻壁画述说历史,在岱庙汉柏院的90多块碑刻,记录着众多名人的墨迹。置身其中,仿佛在阅读一部中国历史,让人流连忘返。(江苏游客余先生)

## 泰安谋划未来五年发展目标 重点打造七大文化产业门类

本报泰安1月4日讯(记者 李虎) 4日,记者从泰安市委办公室获悉,为促进文化产业发展,泰安市出台了《促进文化产业振兴意见》,谋划未来5年泰安市文化产业发展目标,将重点发展文化旅游业、休闲娱乐业等七大文化产业门类,建成一批文化产业园区和基地。

泰安市将重点打造文化旅游业、休闲娱乐业、节庆会展业、现代传媒业、文化艺术业以及影视动漫业和文化体育业等7大文化产业门类,积极引进大型知名文化企业或企业集团落户泰安,催生形成一批新的文化市场主体。重点打造泰山文化产业园(泰山景区)、泰山欢乐谷文化产业园(泰山区)、泰

山会展中心产业园(时代发展轴)、泰安高科技创意产业基地(高新区)、大汶口文化产业园(岱岳区)等产业园。除此之外,泰安市还将完善现代文化市场体系,积极开拓国际市场。

据了解,按照振兴意见总体目标,到2015年,泰安市文化产业增加值翻两番以上,形成与经济社会发展相适应的文化产业新优势,建成8个以上具有地域特色和创新优势的文化产业园区和基地;培育10个以上在同行业中具有品牌影响的骨干文化企业和企业集团;培养一批懂经营、会管理的文化产业人才,把泰安建设成产业发达、布局合理、体系完善、市场繁荣的文化强市。